

Остер Григорий

28.6.99.

Архив. - 1999. - 28 июня. - с. 65.

Григорий Остер. Легенды и мифы Лаврового переулка

Дети любят Остера совершенно справедливо. «Вредные советы» – безусловный шедевр детской литературы. К сожалению, последующие книжки Остера сильно «Советам» проигрывали. Но вот наконец автора осенило. Детям давно уже нужна была новая книжка смешных коротких рассказов. «Фантазеры» Носова и «Денискины рассказы» Драгунского пользуются таким устойчивым спросом, что совершенно ясно – ничего нового в этом жанре просто нет. А теперь есть. «Легенды и мифы Лаврового переулка» – это полужантастические, полуреальные байки, которые дети так любят рассказывать друг другу. И про привидения, и про воров, и про соседей, и про девчонок, и про страшных хулиганов из нижней квартиры. Даже про усы Сталина есть довольно страшная, но смешная сказка. Одно обидно. На задку у книжки написано, что она для старшего до-

школьного возраста. Неужели нельзя было написать, что для младшего школьного? А то собственный сын-третъёкклассник, хохочущий над ней, кажется полным идиотом. В старшем дошкольном он вообще читал только стихи. Да и те из-под палки. *От 5 лет*
РОСМЭН, Москва

